duzuko-maremMaTnyeckoe oraeaenue. Mockpa. Mapt 2015.
ITucbMenHasi padora mo MmareMaTuke s nocrynaomux B 11 kiace
Bapuanm 1
1. Hekxro momnosxun 100 Teic. py0. B 6aHK Ha 2 roaa u nmoxy4yun 187,5 Teic. py0. Mo okoHYa-

HUHU TOTO cpoka. KakoB ObLT TO/I0BOM MPOIIEHT B MEPBHIi TO/I, €CJIM U3BECTHO, YTO BO BTO-
pOii o MpOIEHT OBLT B JABa pa3a OoJbIe?

2. B xaxayro u3 n ToYeK ¢ KOOpAWHATaAMH X=1, x=2,...., X=n MOJOKUJIU TI0 OJJTHOMY KaMHIO B
MOPsIIKE BO3pacTaHus UX Beca. Bec camoro jerkoro kaMHs paBeH 3 Kr. Bec kaxkoro cie-
JYIOIIIETO KaMHs MEHbIIIE Ha | K, 4eM yABOEHHBIN Bec nmpeabiayiiero. Hailtu cymMmapHblii
Bec nepBbIx 10 kamuel. s kakux n (9<n<16) kaMHU MO>KHO Pa3IOKHUTh HA JIBE Ky4H OJIH-
HaKOBOTO Beca?
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3. Kakue nBe nocneanue uudpsl B JECATHUHON 3aMiCH YUCIa
4. JIBe okpy>XHOCTH ¢ paanycamu 9 cM u 16 cM mpoxonar depe3 TOUKy K W KacaroTcs npsi-
Mo LM B TOukax L u M, coorBeTcTBEeHHO. Haliiute paanyc OKpy>KHOCTH, OTTUCAHHOMN
OKOJIO TpeyroyibHuka KLM.

5. Jlaus! Ba kBanpaTHbIx TpéxwieHa f(x)u g(x), mpuuem g(x)=—f(—x). I'padux
y = g(x) npoxoaut uepe3 BepiunHy MapaboJbl, sBisowmeics rpadpukom y = f(x). Dtu

nBa rpauka nepecekarT ock OX B YETHIPEX TOUKAX C KOOPIMHATAMH X|, X9, X3, Xy

(x] < Xy < X3 < X4).UsBectno, uto X3 =Xy =150. Haitru x4 — x;.

duszuko-mMaremMaTuieckoe oraenenue. Mocksa. Mapt 2015.
ITucbMenHasi padoTa mo MmaTeMaTuke JJs nocrynaomux B 11 kiace
Bapuanm 2
1. Hekro nomnoxwun 30000 py6 B 6ank Ha 2 roga u noxyuuit 50400 pyO . 1o OKOHYaHHH STOTO

cpoka. KakoB ObLT r010BOM TIPOLICHT B MEPBHIN TOJI, €CJIM U3BECTHO, YTO BO BTOPOH IO MPO-
IIEHT OBLI B JIBa pa3a MeHbIIe?

2. B Kaxayro U3 n TOYEK C KOOpAUHATaMU x=1, Xx=2,...., X=n TOJIOXKUJIY 110 OJTHOMY KaMHIO B
MOpsZIKE BO3pacTaHus UX Beca. Bec camoro jerkoro kaMHs paBeH 4 kr. Bec kaxaoro cie-
JIYIOIIIETO KaMHS MEHbIIIE Ha 2 KT, YeM YJBOCHHBIN BeC Mpeaplayiiero. Haitu cymmapHsbIit
Bec nepBbIX 9 kamHuel. [ kakux 7 (8<n<16) kaMHU MOXKHO Pa3jIoKUTh HA IBE Ky4H OJIU-
HaKOBOT0 Beca?
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3. Kakue nBe nocneanue uudpsl B JECATHUHON 3aMiCcH YUCIIa
4. JIBe OKpYy>KHOCTH C paauycaMu 4 cM U 9 CM MPOXOIAT yepe3 TOUKY B U KacaroTcs npsi-
Moii AC B Toukax A u C, cooTBeTCTBeHHO. Haiigure paguyc oKpy>KHOCTH, OITMCAHHOW OKO-
70 TpeyronbHuka ABC.

5. Jaus! nBa kBagpaTHsix TpéxwieHa f(x)u g(x), mpuaem g(x)=—f(—x). I'padux
y = g(x) npoxoaut uepe3 BepiunHy MapaboIbl, sBisomeics rpadpukom y = f(x). Dtu

nBa rpaduka nepecekarT ock OX B YETHIPEX TOUKAX C KOOPIMHATAMH X|, X5, X3, Xy

(x] < X5 < X3 <X4). Ussecto, uro X4 — X; =200, Haittu X3 — x,.



